
                            

  

TISKOVÁ ZPRÁVA:  
Vsetín, 11.10.2022 
 
Dobročinná aukce Diakonie proběhne pod taktovkou Vladimíra Polívky  
 
V pořadí 14. ročník dobročinné aukce Diakonie Vsetín se uskuteční v pátek 4. listopadu od 17 
hodin na vsetínském zámku. Role licitátora se ujme ostřílený herec a Valach Vladimír Polívka. 
Aukční katalog čítá přes 40 položek. Do dražby pro dobrou věc přispěli umělci, regionální 
tvůrci i klienti služeb Diakonie Vsetín. Výtěžek aukce přispěje k rozšíření prostor Denního 
stacionáře Zahrada, který slouží seniorům s poruchami paměti a orientace. 
 
V ČR roste počet seniorů, a lidí s Alzheimerovou chorobou. Ta se projevuje tím, že lidé zapomínají, 
postupně se čím dál více ztrácí v čase, v prostoru. Péče doma je náročná a místa v domovech 
nejsou. „V Diakonii Vsetín jdeme těmto rodinám vstříc také sociální službou Denního stacionáře 
Zahrada, která ročně pomůže až čtyřiceti seniorům a jejich rodinám. Průměrně denně bývalo ve 
stacionáři do 8 lidí, nyní je to stále častěji 12 lidí a stávající prostory praskají ve švech. Rozšíření 
prostor nám umožní plně využívat další vhodné metody práce s klienty stacionáře, zapojení 
dobrovolníků a také setkávání pečujících osob. Předpokládané náklady projektu jsou 8,3 mil. Kč. 
Předem děkuji všem, kdo náš záměr podpoří v chystané dobročinné aukci, na kterou se všichni moc 
těšíme,“ vzkazuje Dan Žárský, ředitel Diakonie Vsetín. 
Aukční katalog nabídne více jak 40 položek. „Tentokrát nemůžeme napsat, že se jedná o 40 děl - 
předmětů, protože jsme se rozhodli obohatit dražbu i o dárkový poukaz do pivních lázní v Rožnově 
pod Radhoštěm – a to je především zážitek,“ usmívá se Jana Najtová, fundraiserka Diakonie Vsetín a 
dodává: „Ale jinak si na své přijdou všichni, kdo rádi pořídí před Vánoci krásné a originální dárky a 
zároveň podpoří dobrou věc.“ 
Stejně jako v předcházejících letech najdou dražitelé v katalogu díla umělců, regionálních tvůrců i 
klientů Diakonie Vsetín. Dotek světového umění nabídne svícen Cubism od Ronyho Plesla s 
vyvolávací cenou 1500 Kč, pro vášnivé čtenáře a fanoušky Aleny Mornštajnové je připravena kniha 
Listopád s osobním věnováním autorky. Z dílen Valašských umělců zdobí katalog například 
kolorovaná kresba od již zesnulého Františka Segrada s názvem Volačo nebo vyřezávaný stolní 
betlém z lipového dřeva od Milana Žlebčíka. Také klienti Diakonie Vsetín každoročně rádi přispějí 
svými výrobky do dobročinné aukce. Děti z nízkoprahového klubu vyrobily keramickou tabulku na 
dveře, senioři Domova Vyhlídka vyškvařili pro dražitele domácí sádlo, kterým naplnili poctivý 
„sádelňák“. Závěrečnou, oblíbenou položkou zůstává pravá valašská slivovice, nyní 39letá, od Pavla 
Čaníka z Pržna. 
„Návštěvníci často přichází s jasnou představou, kolik peněz chtějí dražením pro dobrou věc utratit. 
Někdy si za tuto částku odnesou tři dražební předměty a někdy jeden, protože se strhne „dražební 
mela“ a dražitelé přihazují, je plno smíchu a z vyvolávací ceny 500 korun jsou například 4000 Kč nebo 
28 tisíc… Je to vždy zážitek a překvapení, o které dílo bude největší zájem. A nadto můžeme 
garantovat, že se dražitelé při aukci nebudou nudit! Licitátor - herec Vladimír Polívka, je totiž vtipný a 
šarmantní mladý muž, který z grácií přechází do valašštiny, francouzštiny i italštiny a dražba je jedna 
velká show,“ srdečně zve Jana Najtová.   
 
Partner akce: Nadační fond SVĚT OKEN 
Spolupracující organizace: Muzeum regionu Valašsko, p.o. 
Mediální partneři: ANNA inzertní noviny Valašska OSA, Valašský deník, Vsetínské noviny, Regionální 
televize. 
 
Diakonie Vsetín je největší poskytovatel sociálních služeb na Vsetíně s 18letou tradicí. Zajišťuje komplexní 
služby pro seniory, kteří ztratili svou soběstačnost a jsou odkázáni na pomoc druhých. Rovněž nabízí pomoc 
dospívajícím či rodinám s dětmi, kteří jsou dlouhodobě v nepříznivé sociální situaci a nedokáží ji sami řešit. Od 
roku 2016 poskytuje službu domácího hospice. Diakonie Vsetín zaměstnává 120 stálých zaměstnanců, 
poskytuje podporu přibližně 490 uživatelům ročně.

 


